

04 FINANČNÍ TRHY: 11. – 22. únor 2019

Jednání USA a Číny

Akciové trhy vzrostly díky naději na uzavření obchodní dohody USA a Číny. Bonitní dluhopisy byly poměrně stabilní, zhodnotily však ty na jihu eurozóny vzhledem k holubičí ECB. Ropa zdražila.

06 KOMENTÁŘE: BNPP AM

Nové podílové fondy na českém trhu

Společnost BNP Paribas Asset Management (BNPP AM) registrovala v uplynulých týdnech v České republice 3 nové dluhopisové fondy, zaměřené na segment ABS.

08 TÉMA: *Investice a osobní finance*

Rozdíl v aktivech bohatých a chudých

Nejen v USA v poslední době opět rezonuje téma příjmové nerovnosti. Faktem je, že mezi složením aktiv chudých a bohatých existují velké rozdíly.

10 ROZHOVOR: *Lukáš Vácha; Conseq*

Peněžní trh v ČR pozvolna ožívá

Situace na peněžním trhu České republiky se díky rostoucím sazbám začíná konečně pozvolna zlepšovat.

12 FOKUS: *Akcie – Asie bez Japonska*

Jak si vede Asie?

Asijské akciové trhy mimo Japonsko překonaly za posledních 5 let globální rozvíjející se trhy a držely krok s globálními vyspělými trhy.

14 GRAFY: *Průměrná váha akcií v portfoliích investorů z daných regionů*

Domácí akcie lákají

Příložený graf ukazuje velmi zajímavý pohled na aktuální rozložení akciových investic investory z různých zemí/regionů.

16 PRODUKT: *OPF – speciální fondy nemovitostí*

Raiffeisen realitní fond

Korunový speciální fond nemovitostí zaměřený na komerční objekty s různým účelem využití převážně ve velkých městech ČR.

18 PORTRÉT FONDU: *Allianz Global Investors*

Allianz Best Styles US Equity

Akciový fond zaměřený na trhy v USA, který ve svém portfoliu vytváří mix několika investičních stylů.

20 EKONOMIKA: *Indie*

Indie: šampion ekonomického růstu

Indie sice zaostává za vyspělým světem i Čínou v řadě ekonomických parametrů, jde však o aktuálně nejrychleji rostoucí velkou ekonomiku schopnou zmenšovat náskok ostatních.

22 EXPERT: *Korelace lokálních akciových trhů a jejich měn*

Akciové trhy a měny

Které akciové trhy mají nižší volatilitu v koruně než v lokální měně díky tomu, že hodnota této měny v koruně se vyvíjí většinou opačně než daný trh?

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Investiční rady*

Skutečně potřebujeme více informací?

Zatímco před několika desítkami let získávali investoři informace zejména z denního tisku, a mnohdy s notným zpožděním, nyní jsou informacemi doslova zahlceni. Je to ale dobře?